



В Волгоградской области военные следователи почтили память защитников Отечества



Сотрудники военного следственного отдела Следственного комитета Российской Федерации по Волгоградскому гарнизону приняли участие в церемонии перезахоронения на Россошкинском военно-мемориальном кладбище останков 180 защитников Отечества, павших во время Сталинградской битвы в борьбе с немецко-фашистскими захватчиками. Останки защитников Отечества были обнаружены во время проведения акции «Вахта памяти» на территории областного центра и Городищенского района осенью 2022 года.

Участники траурного митинга почтили минутой молчания память павших воинов. Прозвучал трехкратный оружейный залп, военный оркестр исполнил гимн Российской Федерации. Офицеры в торжественной обстановке возложили цветы и венки к воинским захоронениям.

Кроме того, сотрудники военного следственного отдела Следственного комитета Российской Федерации



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

Федерации по Камышинскому гарнизону приняли участие в митинге возле памятного знака камышанам, погибшим в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 гг. Офицеры возложили к мемориалу цветы и почтили память героев минутой молчания.

Сотрудники военных следственных органов придают особое значение таким мероприятиям, ведь события Великой Отечественной войны и подвиг наших предков находят искренний отклик в сердце каждого.

Изображения



14 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1766207>